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Zápis žáků do 1. ročníku pro školní rok 2025-26 bude probíhat 
elektronicky i prezenčně. 

 

Elektronický zápis bude probíhat ve dnech od 19. 3. 2025 do 30. 3. 2025. 

V tyto dny bude na webových stránkách školy aktivní odkaz k zápisu 
žáků do 1. ročníku. 

 

Žádost o zápis  dítěte do 1. ročníku  musí podat rodiče dětí,  které  dovrší 
věku 6 let  do 31. 8. 2025. 

 

Rodiče nejprve vyplní elektronickou přihlášku. K té najdou přístup     
na webových stránkách školy. V okamžiku odeslání elektronické 
přihlášky bude rodiči zaslán e-mail s informacemi o zápisu. Součástí      
e-mailu bude i přístup k žádosti o zápis dítěte do 1.ročníku . Datum 
podání žádosti je datum zápisu. Žádost o zápis vyplní rodiče elektronicky, 
vytisknou, podepíší a vezmou s sebou do školy při prezenčním zápisu. 
Spolu s žádostí donesou rodný list dítěte, doklad o bydlišti, osvědčení 
o státním občanství (pouze pro cizí státní příslušníky) a případně 
podklady pro odklad školní docházky. Dále si při elektronickém zápisu 
zarezervují čas, na který se dostaví s dítětem k prezenčnímu zápisu. 

Na žádosti bude Vašemu dítěti vygenerováno registrační číslo,             
pod kterým bude uvedeno na Rozhodnutí o přijetí do prvního ročníku. 
Rozhodnutí bude zveřejněno na webových stránkách školy a na dveřích 
budovy školy.  

 

Rodiče, jejichž děti měly povolený odklad školní docházky (školní rok 
2024/25), musí opět podat žádost o zápis. Pokud jste byli loni s dítětem 
na jiné škole než u nás, přiložte k žádosti o zápis Rozhodnutí o odkladu 
školní docházky. 



Pokud budete žádat o odklad školní docházky (školní rok 2025/26), 
označte to v příslušné kolonce. K žádosti musíte doložit doporučující 
vyjádření školského poradenského zařízení (Pedagog.-psycholog. 
poradny nebo Speciál. pedagog. centra) a dětského nebo odborného 
lékaře, popřípadě klinického psychologa.  

 

 

 
5. 3. 2025                                                                               Mgr. Jiří  Pavel, v.r. 
                    ředitel školy 
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